

Утверждаю:
Генеральный директор
ООО «Горная команда»
Сидельников
01.09.2021г



Положение
о проведении учебных альпинистских сборов в районе «Архыз»
«Альпиниада-2021/2022г.»

1. Цели и задачи.

- Подготовка альпинистов к выезду в большие горы и к зимним восхождениям;
- Повышение альпинисткой квалификации;
- Совершенствование спортивного мастерства;
- Популяризация альпинизма на Западном Кавказе;
- Пропаганда здорового образа жизни.

2. Руководство соревнованиями и обеспечение безопасности

Общее руководство альпмероприятием осуществляет ООО «Горная команда». Организация и непосредственное проведение восхождений возлагается на Банникова С. А. (1-ый разряд, Инструктор 3 кат), а также на Марусина Д.С (1 разряд, Инструктор 3 кат) Старший тренер - Банников С. А., 1-ый разряд, Инструктор 3 кат. Ответственный за безопасность (ОБ) – (Щукин Владимир Иванович, МС Инструктор 2 кат).

Каждый спортсмен обеспечивает необходимые меры безопасности и имеет полную ответственность за свои действия при совершении восхождения в соответствии с Правилами альпинизма. Не зарегистрированные в книге выходов спортсмены не считаются участниками и обеспечивают свою безопасность самостоятельно вне рамок альпмероприятия.

3. Время и место проведения

Мероприятия проводятся с 2 ноября 2021 года по 6 мая 2022 года на территории Зеленчукского района «Архыз», республика Карачаево-Черкесия. Инструктор отделения или руководитель спортивной группы заранее определяет программу и даты проведения подготовки, согласно квалификации, определяют маршруты и даты восхождений, согласуют их со старшим тренером и ОБ с записью в книге выходов.

4. Участники.

К участию допускаются участники в возрасте не моложе 16 лет. Участники до 2-ого разряда по альпинизму в составе учебных групп под руководством инструктора альпинизма.

Участник зимнего восхождения должен иметь одежду и снаряжение, соответствующее выбранному маршруту, налобный фонарь. В группе должен быть компас, карта схема района, аптечка, термос с горячим чаем и питание.

Участники должны пройти программу подготовки, согласно квалификации, и совершить восхождения.

5. Программа.

1 день: Встреча участников у аэропорта г. Минеральные Воды (12:00 часов местного времени). Трансфер до г. Пятигорска. Заселение в гостевой дом/хостел. Ужин, приветственный брифинг. Лекция: "Основные узлы в альпинизме", "Организация носилок подручными средствами для переноски пострадавшего". Ночевка в хостеле.

2 день: Выезд в скальный район г. Лермонтов. Учебно-тренировочные скальные занятия: отработка спуска и подъема с альпинистским снаряжением; отработка организации станций и страховки. Ночевка в хостеле.

3 день: Выезд в скальный район г. Лермонтов. Учебный траверс горы Острая (872м). Вечером вводная лекция по лавинной безопасности "Основные правила пользования лавинным снаряжением. Поиск пострадавшего, попавшего в лавину". Ночевка в хостеле.

4 день: Переезд до Софийской поляны. Установка палаточного лагеря. Учебное занятие по лавинной безопасности в горах. Практическая отработка техники применения лавинного снаряжения. Ночевка в палатке.

5 день: Длительный переход по Софийскому ущелью до Ледовой фермы, восхождение на гору Чегет-Чат по маршруту 1Б категории трудности. Спуск по пути подъема.

6 день: Окончание программы. Торжественное вручение удостоверения и значка «Альпинист России» и зачетной книжки «Альпинист России». Возвращение в г. Минеральные Воды. Отъезд участников после 20:00.

6. Альпмероприятие проводится по Правилам совершения восхождений, утвержденных Правлением ФАР. По результатам восхождений составляется протокол соревнований.

Контактные телефоны: Сидельников Илья Александрович - 8 (908) 046-89-12

Банников Семен Алексеевич - 8 (912) 797-10-68

7. Данное положение является официальным вызовом на альпинистские сборы. Организаторы оставляют за собой право изменить данное положение.